ZARZĄDZANIE ZASOBAMI LUDZKIMI
Wykład 10 (11.12.2013)
1. Wynagrodzenie przy zwolnieniu lekarskim:
a) miesięczną stawkę dzielimy przez 30 dni bez względu na to ile dni ma miesiąc
b) wynik mnożymy przez kwotę dni wskazanych na zwolnieniu
c) od wynagrodzenia odejmujemy uzyskany wynik
Np. 2500 : 30 = 83,33
83,33 * 10 dni zwolnienia = 833,3
2500 - 833,3 = 1666,7
Za pozostałe dni uzyskuje wynagrodzenie chorobowe.
2. Wynagrodzenie za czas choroby:
- za 33 lub 14 dni zasiłku chorobowego w ciągu roku kalendarzowego – pokrywa pracodawca ze środków własnych
- wynagrodzenie na czas choroby przypisuje w 80% do 100%
- pracodawca może podjąć inną decyzję o wynagrodzeniu(…………..nie wiem czy tu cos ma być)
 wyższym pracy wykonanej przez pracownika
- zróżnicowanie systemu wynagrodzeń
- opracowanie systemu motywowania
[bookmark: _GoBack]3. Racjonalność decyzji osobowych w oparciu o ustalone kryteria (mocne i słabe strony):
- zatrudnienie
- awansowanie
- degradowanie
- zwalnianie
>> Identyfikowanie obecnych i przyszłych potencjałów pracowniczych oraz rozpoznawanie potrzeb szkoleniowych.
>> Uniemożliwienie  oceny … …  zarządzanie kadrami
- procedur dobra kandydatów
- przydziały na inne stanowiska
- … doskonalenia organizacji pracy
- poprawek … …
- 
